

GVOŽĐAR INEX DOO



GVOŽĐAR INEX

Save Šumanovića 2
Šid 22240
Srbija

Telefon: +381 22 712 407
Fax: +381 22 711 172

Prodaja boja i lakova Gvožđar Inex d.o.o. iz Šida bavi se maloprodajom i internet prodajom boja i lakova za unutrašnje zidove i fasade, drvo i metal, razređivače, opreme i alata, bele tehnike i kućnih aparata, posuđa i pribora za kuvanje, opreme za grejanje, solarnih ploča, solarnih panela, dimovodnih cevi, opreme za kupatila, kućne galanterije, baštenske opreme, baštenskog nameštaja, radne i zaštitne odeće, gvožđarske robe. Tehnometal centar Vaše kupovine Kod nas možete naći sve za Vaš stan i kuću, dvorište, vrt i baštu, kuhinju, kupatilo, radionicu. Gvožđar Inex d.o.o. nudi građevinski alat, pomoćni građevinski alat, alat za krećenje i farbanje, četke, brusilice, lemilice, pneumatska creva, plastičnu ambalažu, creva za navodnjavanje, kofe, boje, lakove, razređivače. I još mnogo toga... INTERNET PRODAJA Gvožđar Inex doo je dobio sertifikat bonitetne izvrsnosti. Boje i lakovi Preduzeće Gvožđar Inex nudi boje i lakove iz programa Zorka Color i Hagepol. Dekorativne unutrašnje boje Preduzeće Gvožđar Inex nudi dekorativne unutrašnje boje proizvođača Zorka Color. U ponudi su: Poludisperzivna boja za enterijer Podloga koncentrovana Disperzivna boja za enterijer Fasadne boje i malteri Gvožđar Inex takođe nudi građevinski program boja i lakova tj. fasadne boje i maltere proizvođača Zorka Color. U ponudi su: Podloga za fasadni malter Lepak za stiropor Fasadni malter Mermerni malter Fasadna boja Fasadna mrežica Boje i lakovi za metal Ako su vam potrebne boje i lakovi za metal Gvožđar Inex u svojoj ponudi

ima boje i lakove za metal Zorka Color.Boja za metalAkrilni emajl lakUljana
bojaAkrilni emajl lak za radijatoreOsnovna boja za metalKit za metal i drvoOsnovna
boja za metalNitro emajl Boje i lakovi za drvoAko su vam potrebne boje i lakovi za
drvo Gvožđar Inex u svojoj ponudi ima boje i lakove za drvo Zorka Color.Kit za drvo
vodorazredivLazurni premazLak lazuraLak za čamceLazurni premazFirnajs
impregnacijaNitro lak osnovniNitro lak završni RazređivačiAko su vam potrebni nitro
i uljani razređivači Gvožđar Inex u svojoj ponudi ima razređivače Zorka Color.Nitro
razređivačNitro razređivač za pranje alataUljani razređivačSredstvo za skidanje
rđe Materijal za završne radove HagepolPreduzeće Gvožđar Inex takođe nudi
materijal za završne radove Hagepol, unutrašnje i fasadne disperzivne boje, sredstva
za nijansiranje, impregnaciju, uništavanje i sprečavanje zidnih plesni, maltere,
lepkove, hidroizolacione i termoizolacione materijale.Dispersivne bojeUnutrašnje
boje
Fasadne bojeSredstva za nijansiranjeSredstva za impregnacijuSilikonski
premaziSredstva za uništavanje i sprečavanje zidnih plesniDekorativni
materijaliMašinski malteriMase za izravnavanje zidova i podovaLepak u
građevinarstvuHidroizolacioni materijaliTermoizolacioni materijaliHGP MIX
sistem Alat za krečenje i farbanjePored boja, lakova, maltera i ostalog građevinskog
materijala za završne radove, Gvožđar Inex prodaje i alat za krečenje i farbanje,
četke, kofe. Creva za navodnjavanjeAko su vam potrebna creva za navodnjavanje
Gvožđar Inex u svojoj ponudi ima široku paletu creva za navodnjavanje. KontaktTel:
+381 22 712 407
Tel/fax: +381 22 711 172Mob: +381 63 303 720
Mob: +381 63 303 760

[Poseti website](#)

[Pošalji e-mail](#)